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Aemopsbi: Annbaesa PK., yuntens marematumkm,

% N | boHgapesa J1.A. yuntens nHopmaTuKkm,
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* 3a cYeT CoKpalleHUs notepb
CbIpbSi U MaTepuarnos
BpeaunHcknn xnedo3asoa

* nnaHupyet B 2015 r. C3KOHOMUTDL
Mmyku Ha 200 000 py6. OnpepenuTte
npnobINbL XnNeb6o3aBoaa nocrie
peanun3auumn cBepxnnaHoBOW
npoayKkuuu, ecnn 1 Kr Myku ctouT
22 py0., Ha BbiNeYKy O4AHOro
6atoHa naet 400 r Mmyku, a 6aToH
ctout 25 pyo.
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Kakoe konunyecTtBo KahenbLHOU
NIAUTKN Heobxoanmo ans
NOKPbLITUA CTEeH KabuHeTa
MaTeMaTUKU, ecriv pasmepbl
NMUTKN 15 cm x 22 cm?
BbINOJIHUTE HEOOXoAUMbIE
n3MepeHuss camocrtosaTenbHo. Bo
CKOJNIbKO 000OMAOEeTCA NOKYrnKa
NANTKWN, ecnu Kaxaasa nnuTkKa
ctout 10 py6.?
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Bbluucnure, Kakoe KonmyecTtBO KpacKu
notpeodyeTcs ONA OKpPaCKu:

a) OKOH U ABepen KnaccHoro
- NnoMelLLeHus;

0) BCero WKONIbLHOro 34aHusA Npw
npeacrosweM (Bo BpeMs JfIeTHUX
KaHWKYN) PeMOHTE LKONbI?

CaoenauTte Bce HeobxoauMble
N3MepeHus.

Yka3zaHue. BbluncneHmnsa npounisegure
n3 pacdyeta 100 r Ha 1 M2

Seg
* P4

SF
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NepBOHavYanbHO rogoBou ¢poHA 3apadboTHOM NNaThbl
#cmnosoﬁ coctaBnsan 1500000 pyonewn. lNMocne yBenn4yeHuns
YUcna KIIMeHTOB, LUTaTHOe pacnucaHue dbINO YBENTMYEHO
Ha 9 YyenoBek, a ¢poHA 3apadboOTHOM NNaTbl BO3pPOC OO0
5250000 pyoneun. CpegHan rogoBas 3apaboTHaa nnara
(oTHOCUTENBLHO BCeX COTPYAHMKOB) cTana doonbiue Ha 100
- 000 pyoneun. KakoBa ctana cpegHsas 3apaboTHas nnara
(oTHOCUTENbLHO BCeX COTPYAHUKOB) Nocrie yBenn4veHus
rogosoro ¢ooHaa?
PeweHune
Lo yeenu4eHus yucna KiueHmos:
Bbino: x (cotp), xeN
[oooBon cpoHa 3/r: 1 500 000 py6
Cp.rog 3/n 1 500 000 : x
[locrnie ysenu4yeHus yucrna KrnueHmaos:
Crano: (x+9) (cotp)
[oooBon cpoHA 3/r: 5 250 000 py6

Cp.roag 3/n 5 250 000 : (x+9)
* %G Cocmasum ypagHeHue:
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4+15%2 5250000 1500000

* = 100000
x+9 X

525 150 _ o

x+9 X
10x* —285x+1350=0

2x2 =57x+270=0
D =33"

57+33 11225
4 |6

X =

X=22,5 He yOoBNeTBOPSAET YCMOBMIO 3ada4dun, crnegoBaTeribHO
ObI510 NepBoHa4YanbLHO 6 COTPYOHMKOB.
CpenHss 3apaboTHagd nnara rnocrne yBenuyeHust rogqoBoro

~_ (boHAaa crana:
. 9250000 : (9+6)=350 000 py6.

* T9-©OTBeT: 350 000 py6.

« BF
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XonauHr «BepToneTbl Poccuny» nnaHMpYET BbiMNyCTUTb B NEPBOM
*ﬂaapTane 20% ronoBoro nnaHa, BO BTOPOM — YBENUYNTL
npon3soacTeo B 1,5 pasa, B 4eTBepToOM BbinycTUTh 102
BepToneTa. B TpeTbeM kBapTane, BO BpeMS OTMYCKOB, KaK
NoKasblBaeT CTaTUCTUKA, BbIMyCKaeTcs NosIoBMUHA OT CpeaHero
apUdPMETNYECKOro KoNM4ecTBa BbllyCKaeMblX BEPTONETOB BO
%.  BTOPOM M YeTBEpTOM KBapTanax. Kakoe konm4ecTBo BEPTONETOB i

NaHNpPyeTCs BbIMYCTUTb XONAWHIOM B TPETLEM KBapTane?
PeweHue.

[TycTtb rogoBou nnaH: x — 100%
B 1 kBaptarne sbinyctunu: 0,2xX BepTONeTos,
Bo 2 kBaptane: 0,2x *1,5=0,3x BepToneToB
B 3 kBaptarne: (102+0,3x):4=25,5+0,075x BepTOsIETOB
B 4 kBapTtare no ycrnosuto 102 sepTtonera.
CocTtaBuM ypaBHEHME!
25,6+0,075x+0,2x+0,3x=x
0,425x=127,5
X=300
300 eepmornemos — 200080U r151aH, 3Ha4um 8 3 keapmarsie
nsiaHuUpyemcs 8blrnycmumsa:
- (102+0,3*300):4=48 sepmornemos.
g5 Omeem: 48 sepmornemos
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 [locne obena B LLUKONIbHOU CTOJIOBOU

oTxoabl xneda cocrasunu 1 kr 100 r.
Ecnu Obl oTX0Abl OCTaBariuCb KaxabIu
AeHb, TO CKONMbKO XJieda Obino Obl
HenpaBUJIbHO UCMOJIb30OBAHO B LUKOMe
3a 210 y4yebHbIX oHEeNn?

KakoBa ctoumocTb aToro xneba, ecnu 1
oyrnika 6enoro xne6a (secom 800 r)
ctout 20 py6.? CKONbKO Y4€HUKOB U3
Manoobecne4yeHHbIX cemMen cmorna obl
KOPMUTb LWKOJIa Ha 3TU cpeaAcTBa BeCb
y4eOHbIN roa, ecnv Ha NnuTaHne oaHoro
LUKONbHUKaA TpebyeTtca 880 py6. B
Mecsu?
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* A3mepbTe nnowaab ogHON
CTPaHUUbl Y4eOHUKa.

 Onpepgenurte, KAKOB TUPaX
e y4yeOHUKA, U BbIMUCITINTE, CKOJIbKO
oymaru (Mm?) nspacxogoBaHo Ha
N3roToBJrieHne BCeX 3K3eMNnnapoB
y4yeOHuUKa.

e Ins nponssoactea 1000 m? oymaru
TpebyeTrcs BbipyOutb nec ¢ ra. C
KaKou nnowaan norpedboBanocb
BbIpyOUTb Nnec, YToObI BbINMYCTUTDL
BeCb TUpPaX yyeOHukKa?

Seg
* ¥4
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Seg
* ¥4

CoBx03 «PbLIMHUKCKUN» nponan
rocyoapcrTBy 2,8 TbIC. T MOJIOKa Nno
ueHe 1500 py6. 3a TOHHY.
YBenunuuB 3aTtpaTtbl Ha 500 TbIcC.
pyO., OH Nony4Yun AONONMHUTENIBLHO
0,4 TbiC. T MOJNIOKa N ypoOBeHb
npousBoacTBa noBbicuncsa Ha 4%.
Kakyro npuObIfib NOny4Ymnn Kornxos,
€CIi1 3a CBepXnsiaHoOBYIO NPoAaxy
MOJIOKa Oblifia ycTaHOBMEHa
Hap6aBka 30% K 3aKyno4yHbIM
LeHam?

1 =
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* Ona KkopmMmneHns KOpoB B COBX03€
«KanuHnHcknmn» tpedyerca
npousBect 120 Tbic. KOPMOBbIX

N eaAvnHnY AYMeHAa Unn oBca.
OnpeaenuTe, YTO BbIrogHee
npou3BoANTb, €eCl U3BeCTHO, 4To 1
Kr oBca coaepxut 1 KOpMoBYHO
eanHunuy, a 1kr asumeHs — 1,21
KOPMOBOU eAUHULbI U YTO
npou3BoacTsBo 1u4 oBca obxoaurcs
X03AUCTBY B 8py0., a 1 4 AYMeHA B

* ., 0PYO. 30Kkon.?

&
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, o peKOHCTpykuun Ha bepme «Masik»
* paboTtano 60 foApokK, KoTopble

oocnyxuBanun 1200 kopos. lNocne
PEKOHCTPYKUMU 28 onepaTopoB cTanu
oocnyxuBatb 1680 kopoB. Bo
CKOJIbKO pa3 yBesrim4msiocb YUcrio
KOpOB, 00CnyXnBaemMbIX O4HUM
yenoBekoM? Ha ckonbKo Bo3pocna
NpPON3BOAUTESNILHOCTb TpyAa no
CpPaBHEHUIO C NPON3BOAUTESIbLHOCTbLIO

TpyAa AOAPKN?
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* 3a cyeT coKpalleHUs NoTepb ChIPbS

U MaTtepuanoB, BHeOpeHus
nepenoBoOoU TEXHOJNOMNMU
npeanpuaTna Hawero pamoHHoOro
LeHTpa NNaHUPYHT CIKOHOMUTbL 17
TbiC. KBT-4 anekTpoaHeprun. Kakyro
4yacTb COCTaBNAeT 3KOHOMUSA
BpeaouHckoro xnebosaBona, eCcriv oH
C3KoHoMMUN 2 Tbic. KBT-4? Ckonbko
NMPOLIEHTOB COCTaBNAeT 3KOHOMUSA
Xred6o3aBoga, ecrnv oOH COKOHOMMUI
2TbIC. KBT-4?
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B konxo3e «PbIMHUKCKUN»
cobpanu c 1 ra 60,8 4 KOpmOBbIX
KynbTyp. [locne BHegpeHus
HOBOro copta MOPO30CTOUKUX
TpaB, YpoOXXaun yBeriuimBaeTcs Ha
25%. CKOnNbKO KOpMOB
cobupaercsa Tenepb ¢ 23ra? Ha
CKOJIbKO reKTapoB MOXHO
YMEeHbLUIUTbL NOCeBHbIe nnoLwaamn,
4YTOObI NONyYaThb NMPEeXHNN
o0bLem KopmoB?
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